
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 8ª Sessão Ordinária 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho de 2022, terça-feira, às 10:00 horas da manhã no salão 

nobre desta Câmara Municipal de Parazinho-RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, n.º 652, sob 

a presidência do vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a oitava sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho, em Plenária de Costume. Estando presente o vereador Sr. Flávio 

Dantas da Costa, Presidente, o vereador Sr. Marconi Souza Paulino, Vice-Presidente, o vereador 

Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, 1º Secretário, e a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo, 2ª 

Secretária, e demais vereadores que desfilaram: o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, o 

vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinhos, o vereador Sr. Joel Pires da Silva, e o vereador Sr. Luiz 

Júnior Severiano de Souza. Foi apresentado o Projeto de Lei nº 004/2022 que “Aprova o 

reconhecimento do emblema – Brasão e Bandeira do Município de Parazinho-RN.” E o Projeto 

de Lei nº 005/2022 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar concurso público para 

escolha do Hino do Município de Parazinho/RN”. O Sr. Presidente colocou os dois projetos em 

votação e foram aprovados por unanimidade dos presentes (8x0). Também foi apresentado o 

Requerimento nº 008/2022 solicitando título de cidadão parazinhense para Gilberto de Oliveira 

Saraiva, Samuel Wilson Melo da Costa, Genus Raianne Rezende Soares e Welington Martins de 

Souza. Requerimento nº 009/2022 solicitando a manutenção da iluminação da quadra de 

esporte da povoação de Quixabeira. Ambos de autoria do vereador Sr. Eduardo Cosme de 

Miranda. Requerimento nº 010/2022 solicitando uma praça na Rua do Buque no terreno da 

Prefeitura, em frente a casa de Dona Nita e nome de Marcos Antônio de Oliveira, de autoria do 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza. Requerimento nº 011/2022 solicitando título de 

cidadão parazinhense para João Barbosa da Silva (João dos Porcos), de autoria do vereador Sr. 

Marconi Souza Paulino. O Sr. Presidente colocou os requerimentos em votação, e foram 

aprovados por unanimidade dos presentes (8x0). O vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 

falou das festividades que teve em comemoração da emancipação política de Parazinho, falou 

da importância dos projetos de lei. Falou do fato que Dr. Sebastião Campos fez no seu programa 

da rádio, falando em pessoas que ainda não tomaram as vacinas, e pediu para todos procurarem 

a saúde, para que levem seus vizinhos. Falou que o estado do Rio Grande do Norte está em 

penúltimo lugar em educação, e isso é muito preocupante. O vereador Sr. Eduardo Cosme de 

Miranda agradeceu a aprovação dos seus requerimentos. O Sr. Presidente Flávio Dantas da Costa 

falou que conversou com o Sr. Prefeito e que já está em processo de licitação, os câmeras para 

Pereiros, como também para Parazinho. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho agradeceu 

por estarem atendendo os requerimentos de monitoramento das câmeras em Pereiros. 

Agradeceu a Elijane o convite da comemoração do seu aniversário e parabenizou mais uma vez. 

Falou um pouco da história de Parazinho, e cobrou um transporte para o professor separado dos 

alunos, pois está tendo problemas. O vereador Sr. Joel Pires da Silva falou da importância dos 

times em Pereiros. Falou que ontem aconteceu uma reunião em João Câmara com o comandante 

da GTO, para falar da insegurança da região, e convidou todos os vereadores para participarem 

da próxima reunião. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza agradeceu os votos do seu 

requerimento e falou da importância. O vereador Sr. Marconi Souza Paulino fez um apelo à 

secretária de administração que vissem a estudante que dá processo a 1ª de julho na Escadinha, 

pois está fechando. E também fez apelo para a secretária de saúde para que as pessoas usem 

máscaras em ambientes fechados. Deixou os sentimentos à família de Enzo Turino; e agradeceu 

aprovação do seu requerimento. A vereadora Simone Firmino de Melo falou da importância dos 



projetos de lei aprovados. Falou que a secretária de saúde está preocupada com a situação da 

cidade, Dengue e Chikungunya, e que precisa de ajuda da população. Parabenizou o Sr. Prefeito 

por sua grandiosa festa de aniversário, e fez o convite para que todos participem da sessão do 

CAPS e do Município. O Sr. Presidente Flávio Dantas da Costa agradeceu a presença de todos na 

sua festa. E também comunicou que as sessões vão entrar em recesso e volta dia 19 de julho. E 

que no dia 8 de julho terá uma sessão solene em comemoração aos 60 anos de Parazinho. Nada 

mais havendo a tratar, tendo o presidente deu por encerrada a sessão, convocando para uma 

outra no dia 19 de julho. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, 

pelo secretário e demais vereadores que o desejarem.  

 

Parazinho, 14 de junho de 2022. 

 


